

# 三亚警方查获一隐藏酒店赌场 招赌卡发给便衣 赌窝被一锅端

本报三亚11月15日电 (记者孙婧)11月13日,三亚警方端掉一设在酒店内的百家乐赌场。令人啼笑皆非的是,当天赌场人员将宣传卡片发到了便衣警察的手上,于是民警将计就计,扮作游客前往赌场,控制住在场人员,并在辖区公安、边防警力的配合下,一举端掉了这个刚开张的赌博窝点,并抓获9名犯罪嫌疑人。

11月13日晚6时,三亚市公安局民警康志峻前往大东海一酒店看望朋友。在酒店门口,有一名男子拦住了

三亚警方查获一隐藏酒店赌场

康志峻二人,给出一张印着“百家乐”“赌博”等字样的小卡片,“要不要玩两把?我们在凤凰岛、大东海都有地方。”多年的刑侦工作使康志峻意识到,这是一个打击赌博现行犯罪的绝好时机,顺口答应下来,并向后方发信召集增援:“在家的都准备好,凤凰岛附近集合!”

随后,康志峻跟朋友两人开车跟着发卡人的车辆,结果却被带到了榆亚路一个半山腰上的无名旅馆,上山的路七拐八绕、昏暗无光,旅馆没有招

牌,位置十分隐蔽。地点临时更改,导致前往凤凰岛蹲点的警力无法及时调度,康志峻决定见机行事。

“怎么回事?不是在凤凰岛吗?”下车后康志峻问对方,对方答道,“凤凰岛的不开了,这里比较安全。”随后,康志峻二人被带到了1805房,进门一看,只见大厅和卧室各摆设一张14座的“百家乐”赌桌,发牌手和赌客在大厅的赌桌上进行赌博。

就在此时,牌桌上一名男子看到康志峻后,神色突然有些慌张,拿牌的

手不停地把玩。康志峻定睛一看,该男子也十分眼熟,正在回忆中,对方突然起身出了门。没过多久,场内人的手机此起彼伏响起来,接到电话的人均作势要离开。根据多年办案经验,康志峻判断自己已被认出,当即亮出工作证,大喝一声:“我是警察,都不许动!”只身一人将现场9人控制住。

很快,接到信号的三亚边防支队红沙边防派出所和三亚市公安局吉阳分局治安大队的增援人员赶来,将涉赌人员全部传唤审讯。经审讯,涉赌场所名

叫海上时光酒店,涉赌的9人中,3名女子负责发放筹码和赌牌,6名男子,1人负责带路,1人看门,4人做“托”陪赌。而此前那名神色异常的“赌客”,原是有赌博前科,见过康志峻。

据悉,现年46岁的康志峻,有多年的刑警工作经历,对抓捕现行犯罪十分熟稔。“下班了也是警察,在处置现行犯罪这样的紧急情况下,就得挺身而出。”康志峻说道。

目前,9名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件还在进一步侦查中。

省三防办主任符传君  
涉嫌受贿犯罪被查

本报海口11月15日讯 (记者金昌波)记者今天从省检察院获悉,日前,经省人民检察院指定管辖,海口市美兰区人民检察院依法对海南省水务厅党组成员、海南省防汛防旱总指挥部办公室主任符传君(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

因医患纠纷打伤医护人员

临高一男子被刑拘

本报临城11月15日电 (记者李佳飞 通讯员毛志君)近日,一段临高县内医护人员被打的视频在微信朋友圈中流传。案件在网络和现实中发酵,掀起广大网友、群众对医患关系的关注。目前,涉嫌伤人的嫌疑人符某勇已被刑事拘留。

经初查,该起案件由一起医患事件引发,11月9日上午,家属一方共约10人参与向医院“要说法”,由于院方不允许家属张贴大字报,引发了现场矛盾升级导致院方医护人员受伤。

事件发生后,临高警方连夜召开案件研究会,根据前期收集到的证据材料,决定对涉案嫌疑人符某勇采取强制措施;12月10时许,警方在符某勇居住地蹲守将其抓获,并依法执行行政拘留十日;根据对受害人伤情鉴定结果,15日,警方依法将符某勇变更为刑事拘留强制措施。

粗心游客丢万元现金

海口民警相助帮找回

本报海口11月15日讯(记者良子 通讯员张秀辉 姚鹏)11月14日上午10时,青岛游客刘先生来到海口市公安局龙华分局大同派出所所取回了遗失的1万余元现金,并为办案民警送上一面“服务热情 廉明高效”的锦旗。

11月3日,刘先生报警称其当晚在大同路某KTV消费,离开后发现遗失了1万余元现金。接警后,大同派出所副所长何鹰立即带领班组成员李智、彭浩轩等人赶往事发现地了解情况。为快速帮助刘先生找回遗失的财物,警方连夜寻找线索,对相关人员进行详细调查,得知刘先生遗失的钱被别人捡到。最终警方为刘先生找回了遗失的1万余元现金。

一老妪不慎落水,海口警民联合救人

## 消防战士脱衣为其保暖被赞“好有爱”

本报海口11月15日讯 (记者丁平 通讯员王咪)14日晚,海口市琼山区新大洲大道与海榆东线交界处,一位老奶奶不小心掉进了水沟。幸亏附近工地工人听到呼救,拨打了119报警电话,消防官兵及时赶到现场,与热心市民一起将老奶奶救上岸。见到被救老人瑟瑟发抖,消防员更是将自己的外套脱下为其保暖。而此举也被市民称赞:“好有爱!”

堤坝边上,一位热心男士正趴在水沟堤坝边沿试图拉住老奶奶。

据测量,水沟堤坝大约两米多高,水深约一米。两名消防官兵下水,很快来到老人身边,将老奶奶抱着慢慢将其移至岸边。7分钟后,老奶奶被抬至岸上。因深夜天气微凉,老太太又在水里泡了一阵时间,被冻得瑟瑟发抖。现场一位消防战士,直接脱下自己的外套穿在老奶奶身上。随后,老奶奶被120救护人员送往医院进一步治疗。

参与救援的消防人员介绍,“老奶奶被成功救上岸,一方面是由于老奶奶及时抓住了水草;另一方面也得益于热心市民及时报警。”附近的市民纷纷给这群勇敢富有爱心的消防战士竖起大拇指:“好样的!”



↑ 码上读  
扫码看消防官兵  
救人现场视频  
视频拍摄:丁平 王咪  
视频剪辑:王诗童

→ 消防战士脱  
下自己的外套披在  
老奶奶身上。  
本报记者 丁平  
通讯员 王咪 摄

恒大海口文化城 | 公园里

# 无理由退房 感恩大优惠

优惠高达35万 98-124m<sup>2</sup>臻品现房 送精装

到访看房可获  
恒大冰泉一箱

扫恒房通二维码  
介绍购房获1%奖励

介绍购房新客户  
享98折优惠



11月18日-27日  
异国美食·中华小吃  
海量代金券·网红厨师

2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

\*关于无理由退房:客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房,详情请参考购房现场的《无理由退房协议》。\*本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终标准详见政府相关部门批准文件、图则。经政府批准的详细规划以销售现场公示为准。

敬请查看。本资料为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。\*本广告对该项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施文字介绍,旨在提供相关信息,绝不构成任何表述、承诺或保证,最终以政府批准文件及双方合约为准。\*本广告相关面积段均为建筑面积,最终计算面积以房管局测绘面积为准。\*请以备案案名为准进行调整。

投资商:恒大集团  
开发商:海南东方明珠房地产有限公司  
预售证号: [2014]海房预字(0080)号

HOT LINE  
0898 + 3666 5333  
项目地址 海口市迎宾大道

3666 5333  
园林效果示意图

3666 5333  
建设中  
效果图

二期升级新品盛邀品鉴  
4.8米层高loft公寓 建面60-193m<sup>2</sup>揽海高层

\*本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。预售许可证号: 儿建房预字第2016-21、2016-22、2016-36号

中国海南酒花岛  
Ocean Flower Island